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підвищення ефективності управління державним, комунальним майном та 
арештованими активами [5].  
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НАПРЯМИ УПРАВЛІННЯ ОСНОВНИМИ ЗАСОБАМИ  
ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

 
За сучасних умов кожне підприємство, незалежно від його 

організаційно-правової форми, володіє основними засобами, які 
характеризують його матеріальну базу і визначають технічний рівень 
виробництва. Визначення та характеристика основних напрямів щодо 
управління основними засобами торговельного підприємства є актуальним 
дослідженням як в теоретичній так і практичній площинах.  

Метою управління основними засобами підприємства є забезпечення 
максимально ефективного використання при мінімальних витратах на їх 
утримання та обслуговування.  

Завдання управління основними засобами підприємства є:  
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‒ визначення розміру потреби в прирості основних засобів;  
‒ розробка плану розвитку матеріально-технічної бази підприємства;  
‒ вибір форми задоволення потреби в прирості основних засобів;  
‒ обґрунтування ремонтної політики підприємства;  
‒ оптимізація строків експлуатації основних фондів [1]. 
Необхідність здійснення управління основними засобами 

зумовлюється багатьма причинами, серед яких основними є наступні:  
‒ застаріла технічна база торговельних підприємств;  
‒ відставання оснащеності торговельних підприємств від темпів 

науково-технічного прогресу;  
‒ втрата конкурентоспроможності продукції торговельних 

підприємств, що сприяє падінню обсягів реалізації продукції і скорочення 
обсягів виробництва;  

‒  обмеженість коштів для забезпечення необхідних темпів оновлення 
основних засобів та формування оптимальної структури основних засобів 
торговельних підприємств тощо [2].  

При управлінні основними засобами використовують такі підходи 
управління: функціональний, процесний, стратегічний, системний, 
ситуаційний, інтегрований. Вибір підходу в управлінні основними засобами 
залежить від багатьох чинників, серед яких найбільш вагомі: розмір 
підприємства, повноваження менеджера, фаза життєвого циклу підприємства 
та продукту, що пропонується ринку, сфера діяльності підприємства тощо 
[2]. 

Пропонуємо для ефективного управління основними засобами 
здійснювати регулярний внутрішньогосподарський контроль, тобто 
проводити постійні перевірки з обліку основних засобів, завданнями та 
напрямками яких є: 

 перевірка правильності документального оформлення, наявності та 
руху основних засобів; 

 перевірка правильності оцінки основних засобів; 
 перевірка повноти оприбуткування і правильність відображення в 

облікових регістрах всіх господарських операцій з переміщення та вибуття 
основних засобів; 

 контроль за збереженням і наявності основних засобів по місцях їх 
використання; 

 перевірка нарахування амортизації і відображення витрат по ремонту 
основних засобів; 

 перевірка відповідності строку корисного використання основних 
засобів податковому обліку згідно з ПКУ. 

Актуальним є розробка направлень підвищення технічного стану та 
забезпечення новими основними засобами торговельне підприємство. 
Підвищувати технічний стан рекомендовано шляхом проведення 
реконструкцій, модернізацій наявних основних засобів. Також 
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вдосконалення техніки та технології організації виробництва, розробка 
інноваційних процесів значно підвищить фінансовий стан підприємства. 

Значним чином цьому також сприяє проведення оперативного аналізу 
з ціллю виявлення потреб структурних підрозділів у необоротних активах, 
ступеню використання вже наявних основних засобів, резервів підвищення 
ефективності використання основних засобів. Оперативний контроль за 
оформленням первинних документів дасть можливість недопущення 
викривлень та порушень в їх складанні.  

Отже, вищезазначені пропозиції щодо управління основними засобами 
підвищать ефективність використання активів, конкурентоспроможність 
підприємства, модернізація основних засобів сприятиме поліпшенню якості 
продукції, а систематичний контроль та облік сприятимуть розвитку бізнес-
процесів.    
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Статистичні розрахунки є невід'ємною частиною багатьох галузей 

науки, бізнесу та громадського сектору. Для ефективних аналізів та 
прийняття важливих рішень, використання програмного забезпечення стає 
необхідністю.  

Тема використання програмного забезпечення для статистичних 
розрахунків дуже актуальна в сучасному світі, де дані відіграють ключову 
роль у прийнятті рішень у різних сферах, включаючи бізнес, науку та уряд. 
Програмне забезпечення пропонує безліч можливостей для обробки, аналізу 
та візуалізації даних, але воно також має особливі функції, які потрібно 
враховувати під час його використання.  
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